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Anlage 3
zu § 18 vorstehender 

Achter Durchführungsbestimmung

Muster

Transportvertrag

Zwischen ............................................... ............

— nachstehend Auftraggeber genannt —

Anschrift ................................................................ .

vertreten durch .......................................................

übergeordnetes Organ............................................

und

— nachstehend Kraftverkehr genannt —

Anschrift .......................................................I.......................................

vertreten durch ......................................................................................

übergeordnetes Organ ...........................................................................

wird auf Grund der §§ 7 und 38 der Transportverord­
nung (TVO) vom 24. August 1961 (GBl. II S. 365) fol­
gender

V e r t r a g
geschlossen:

(1 )

a)

im

von

von

von
mit
insg.

b) 

im 

von 

von 

von 

mit 
insg.

c) 

im 

von 

von

von
mit
Insg.

§ 1
Der Auftraggeber hat einen Transportraumbedarf* 

für die 1. Schicht

Januar Februar März April Mai Juni Juli August Sept. Oktober

für die 2. Schicht

Januar Februar März April Mai

für die 3. Schicht 

Januar Februar März April Mai

Nov.

Juni Juli August Sept. Oktober Nov.

Juni Juli August Sept. Oktober Nov.

Dez.

........... Stück Lkw

........... Stück Zgm.

........... Stück Anh.

........... t Nutzlast

Dez.

........... Stück Lkw

........... Stück Zgm.

........... Stück Anh.

........... t Nutzlast

Dez.

........... Stück Lkw

........... Stüde Zgm.

........... Stüde Anh

........... t Nutzlast

d) Der monatliche Transportraumbedarf (1., 2. und 3. Schicht) beträgt: 

im Januar Februar März April Mai Juni Juli August Sept. Oktober Nov. Dez.

t Nutzlast

Der jährliche Transportraumbedarf beträgt:

in der 1. Schicht ........................................t Nutzlast

in der 2. Schicht ........................................t Nutzlast

in der 3. Schicht ........................................t Nutzlast

zusammen .................................................t Nutzlast

* Der Transportraumbedarf ergibt sich aus der 
Anzahl der Einsatztage.

Multiplikation der täglich bereitzustellenden Nutzlast der Fahrzeuge mit der


